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Θέμα: Προπονήσεις Πρωταθλητών της Πάλης στη Θεσσαλονίκη υπό απαράδεκτες 
συνθήκες.  

 

Αίσθηση έχουν προκαλέσει αρκετά δημοσιεύματα των τελευταίων ημερών, 
σύμφωνα με τα οποία οι προπονήσεις αθλητών του Παλαιστικού Συλλόγου 
Ευκαρπίας αλλά και άλλων συλλόγων στη Θεσσαλονίκη, γίνονται υπό ακατάλληλες 
συνθήκες. Πιο συγκεκριμένα, ένας αθλητής που κοσμεί το άθλημα και μόλις πριν 
λίγες μέρες (29-3-2022) έκανε υπερήφανη την Ελλάδα κατακτώντας το χρυσό 
μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα που διεξήχθη στην Ουγγαρία, ο Γιώργος 
Κουγιουμτσίδης, σύμφωνα με δηλώσεις του προπονητή του έκανε τις προπονήσεις 
του σε έναν υπόγειο χώρο, που είχε παραχωρηθεί από το 3ο Γυμνάσιο 
Σταυρούπολης για την διευκόλυνσή του.  Στον συγκεκριμένο χώρο μάλιστα, οι 
αθλητές δεν έχουν ούτε ντουζ και αναγκάστηκαν να τον διαμορφώσουν ανάλογα οι 
υπεύθυνοι προπονητές του συλλόγου. Συνθήκες απαράδεκτες για το χώρο του 
σύγχρονου αθλητισμού, που δεν περιποιούν τιμή σε κανέναν.  

Αξίζει να σημειωθεί ότι το χρυσό μετάλλιο που κατέκτησε πριν λίγες ημέρες στο 
Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα πάλης ανδρών ο Γιώργος Κουγιουμτσίδης, ήταν το πρώτο 
στα χρονικά στην κατηγορία «στυλ της ελευθέρας» για την Ελλάδα, γεγονός που 
καθιστά ακόμη πιο επιτακτική την ανάγκη να υπάρξει άμεσα ο κατάλληλος 
αθλητικός χώρος, που θα φιλοξενεί αθλητές τέτοιου επιπέδου αλλά και τις 
επόμενες γενιές παιδιών, που αγαπούν και θέλουν να ασχοληθούν με το άθλημα. 
Μάλιστα ο Παλαιστικός Σύλλογος Ευκαρπίας έχει κάνει εδώ και δύο χρόνια αίτηση 
στους αρμόδιους φορείς, ώστε να εγκριθεί η αξιοποίηση του κλειστού 
γυμναστηρίου που υπάρχει ήδη στην περιοχή της Σταυρούπολης, γνωστού ως 
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«Σπίτι της Πάλης», το οποίο κατασκευάστηκε στην περίοδο των Ολυμπιακών 
Αγώνων αλλά παραμένει ανενεργό έκτοτε. Δεδομένου ότι η ανακαίνιση μεγάλης 
κλίμακας που προγραμματίζει η ΓΓΑ στο αθλητικό συγκρότημα θα πάρει πολύ 
χρόνο, ο αθλητικός Σύλλογος και ο Δήμος Παύλου Μελά πρότειναν να ανακαινίσουν 
δύο διακριτούς χώρους του και να καταστούν κατάλληλοι για τις προπονήσεις των 
νεαρών αθλητών, χωρίς ωστόσο να υπάρχει κάποια εξέλιξη.  

 

Ερωτάται η αρμόδια Υπουργός: 

 

- Ποια η θέση του Υπουργείου σας για το συγκεκριμένο ζήτημα; 
 

- Ποιες οι ενέργειές σας, προκειμένου να σταματήσει αυτό το απαράδεκτο 
φαινόμενο να γίνονται οι προπονήσεις κορυφαίων αθλητών της πάλης, σε 
υπόγειους και ακατάλληλους χώρους;  

 
- Ποιος ο σχεδιασμός σας προκειμένου να παραδοθεί το συντομότερο σε 

Παλαιστικούς Συλλόγους της Θεσσαλονίκης προς χρήση και προπονήσεις, ο 
χώρος - γυμναστήριο που υπάρχει ήδη στη Σταυρούπολη από την εποχή των 
Ολυμπιακών αγώνων και παραμένει κλειστός;  
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